

बिहार कर्मचारी चयन आयोग

पो०-वेटनरी कॉलेज, पटना-१४

आवश्यक सूचना

विज्ञापन संख्या-०१/१९, पद- सहायक उर्दू अनुवादक

ज्ञापांक- ५३९६/३५

पटना, दिनांक- २०.१२.२०२५

वि०सं०-०१/१९, पद-सहायक उर्दू अनुवादक से संबंधित आयोग कार्यालय के आवश्यक सूचना ज्ञापांक-४०२४/आ०, दिनांक-२३.११.२०२४ द्वारा प्रकाशित परीक्षाफल में मेधाक्रमानुसार ०३ अभ्यर्थियों का परीक्षाफल आवश्यक जाँच हेतु तत्काल लंबित रखा गया है, जिनका अनुक्रमांक-१०००२८८९, १०००३५७१ एवं १०००४७४८ है।

उक्त ०३ अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि उनके प्रमाण-पत्रों की जाँच दिनांक-३०.१२.२०२४ को पूर्वाह्न-११:०० बजे से आयोग कार्यालय में निर्धारित है।

प्रमाण-पत्रों की जाँच हेतु अभ्यर्थियों को औपबंधिक (Provisional) रूप से आमंत्रित किया जा रहा है, जिसमें उनके द्वारा Online 'Form' में जन्मतिथि, लिंग, श्रेणी, शैक्षणिक योग्यता, इत्यादि से संबंधित प्रविष्टियों का मूल प्रमाण-पत्रों के साथ मिलान किया जाएगा। अभ्यर्थी सुनिश्चित हो लें कि वे विज्ञापन की शर्तों के आलोक में निर्धारित शैक्षणिक योग्यता धारण करते हैं।

प्रमाण-पत्रों की जाँच में आमंत्रित अभ्यर्थियों का सर्वप्रथम Iris & Facial Recognition/बायोमेट्रिक मिलान प्रारंभिक एवं मुख्य परीक्षा में लिये गये Iris & Facial Recognition/बायोमेट्रिक डाटा से किया जाएगा। उक्त मिलान में सही पाये जाने के उपरान्त ही अभ्यर्थियों के प्रमाण-पत्रों की जाँच की जाएगी। Iris & Facial Recognition/बायोमेट्रिक मिलान में किसी भी तरह की विसंगति पाये जाने पर संबंधित अभ्यर्थी के विरुद्ध विधि-सम्मत यथोचित कार्रवाई करने के लिए आयोग स्वतंत्र होगा।

आयोग द्वारा निर्धारित विहित प्रपत्र-१ एवं प्रपत्र xviii B आयोग के वेबसाईट <https://bssc.bihar.gov.in> पर प्रदर्शित है। अभ्यर्थियों को निदेश दिया जाता है कि वे प्रपत्र-१ एवं प्रपत्र xviii B आयोग के वेबसाईट से डाउनलोड कर लें।

संबंधित अभ्यर्थियों को निर्देश दिया जाता है कि वे आयोग द्वारा निर्धारित विहित प्रपत्र-१ में वांछित विवरणी को भरकर निम्नांकित अभिलेखों/प्रमाण-पत्रों की मूल प्रति एवं तीन सेट स्वअभिप्रमाणित छायाप्रतियों के साथ निर्धारित तिथि एवं समय पर आयोग कार्यालय में उपस्थित होना सुनिश्चित करेंगे:-

क्र०सं०	प्रमाण पत्र
०१	पूर्ण रूप से भरा हुआ एवं निर्धारित स्थान पर हस्ताक्षरित एवं चिपका हुआ फोटोयुक्त प्रपत्र-१
०२	बिहार कर्मचारी चयन आयोग द्वारा प्रारंभिक एवं मुख्य परीक्षा हेतु निर्गत प्रवेश पत्र।
०३	मैट्रिक/समकक्ष उत्तीर्णता का मूल अंक-पत्र एवं प्रमाण पत्र।
०४	किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड/विश्वविद्यालय से उर्दू विषय में कम से कम १०० अंकों के साथ इंटरमीडिएट (+२)/समकक्ष से संबंधित मूल अंक-पत्र एवं प्रमाण पत्र।
०५	अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के अभ्यर्थियों के लिए अंचलाधिकारी द्वारा निर्गत जाति प्रमाण-पत्र।
०६	पिछड़ा वर्ग तथा अत्यन्त पिछड़ा वर्ग श्रेणी के आरक्षित उम्मीदवारों के लिये सक्षम पदाधिकारी द्वारा निर्गत क्रीमिलेयर रहित प्रमाण-पत्र, जिसमें जाति एवं आवासीय पता का उल्लेख हो।
०७	आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग (E.W.S) श्रेणी के अभ्यर्थियों के लिए सक्षम पदाधिकारी द्वारा निर्गत प्रमाण-पत्र।
०८	निर्धारित प्रपत्र में दिव्यांगता संबंधी प्रमाण-पत्र।
०९	स्वतंत्रता सेनानियों के पोता/पोती, नाती/नतीनी हेतु सक्षम प्राधिकार द्वारा निर्गत प्रमाण-पत्र।
१०	सरकारी सेवा में तीन वर्ष की निरंतर सेवा संबंधी प्रमाण-पत्र।
११	भूतपूर्व सैनिकों के लिए प्रतिरक्षा सेवा में बिताये गये अवधि संबंधी प्रमाण-पत्र।
१२	फोटोयुक्त पहचान पत्र यथा-आधार कार्ड/वोटर आई०डी० कार्ड/पेन कार्ड इत्यादि।
१३	क्र०सं०-०१ की तीन मूल प्रति के साथ क्र०सं०-०२ से १२ तक अंकित प्रमाण-पत्रों (जो लागू हों) के तीन सेट स्वअभिप्रमाणित छायाप्रतियों के साथ तीन पासपोर्ट साईज रंगीन फोटोग्राफ (हाल का खीचा हुआ)।

१९/१२/२०२५

अभ्यर्थियों को निदेश दिया जाता है कि प्रमाण-पत्रों की जाँच हेतु निर्धारित तिथि:—30.12.2024 को पूर्वाह्न:— 10:00 बजे आयोग कार्यालय में उपस्थित होना सुनिश्चित करेंगे। निर्धारित तिथि को उपस्थित नहीं होने पर किसी भी परिस्थिति में उन्हें प्रमाण-पत्रों की जाँच हेतु दोबारा अवसर प्रदान नहीं किया जायेगा।

प्रमाण-पत्रों की जाँच हेतु आमंत्रित किये गये अभ्यर्थियों के ऑनलाईन आवेदन में किये गये दावों का मूल प्रमाण-पत्रों से मिलान के पश्चात ही मेधाक्रमांक के अनुसार उपलब्ध रिक्तियों के विरुद्ध अनुशंसा की कार्रवाई की जाएगी। मात्र प्रमाण-पत्रों की जाँच हेतु आमंत्रित किये जाने के आधार पर वे भविष्य में नियुक्ति का दावा नहीं कर सकते हैं।

ज्ञातव्य हो कि जो अभ्यर्थी अनुशंसा हेतु योग्य पाये जायेंगे, उनके प्रमाण-पत्रों का सत्यापन नियुक्ति प्राधिकार के द्वारा किये जायेगा।

अभ्यर्थियों को निर्देश दिया जाता है कि अद्यतन सूचना के लिए आयोग के वेबसाइट <https://bssc.bihar.gov.in> का सतत अवलोकन करते रहेंगे।


19/12/2024
सचिव

बिहार कर्मचारी चयन आयोग, पटना।